План-конспект уроку №__

Дата: ______________

Предмет: Інформатика

Вчитель: Животова Оксана Михайлівна – вчитель фізики та інформатики Золотоніської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №6
Тема: Поняття таблиці, поля, запису. Основні етапи роботи з базами даних у середовищі системи управління базами даних. Властивості полів, типи даних. Введення даних у таблиці.
 Практична робота.  Робота з об’єктами бази даних в середовищі СУБД.

Мета:

· навчальна: формувати навички створення бази даних;
· розвивальна: розвивати творче та логічне мислення дітей, вміння застосовувати знання на практиці;

· виховна: виховувати у дітей старанність і почуття поваги до власних смаків та уподобань.

Тип уроку: засвоєння нових знань, формування вмінь і навичок.
Обладнання: дошка, комп’ютер, презентація, проектор, картки для роботи в групах,  інструкції з ТБ в комп’ютерному кабінеті.

Програмне забезпечення: Microsoft  Access.
Хід уроку.
I. Організаційний момент (2 хв.)
Учитель заходить до класу, вітається до учнів, оголошує тему і мету уроку.

II. Перевірка домашнього завдання (3 хв.)
Методичний прийом «Рецензія»
Учні об’єднуються у групи по двоє осіб, кожен називає доцільність використання створених таблиць, пропонує власні поля. Разом учні, аналізуючи роботу кожного на попередньому уроці, складають оптимальний варіант таблиць для БД «Молодша ланка нашої школи».

III.Актуалізація опорних понять (5 хв.)
Скласти схему за допомогою магнітних карток
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IV. Вивчення нового матеріалу (міні-лекція) (15 хв.)
План вивчення теми

1. Поняття таблиці, поля, запису.
2. Основні етапи роботи з базами даних.
3. Властивості полів, типи даних.
4. Введення даних у таблиці. 
Базу даних однієї чи кількох таблиць, яка є місцем зберігання даних, основним обєктом БД. Таблиця складається з рядків (записів) і стовпців (полів).
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Запис  – містить інформацію про один елемент БД і складається з полів, які формують структуру запису.
Поле – мінімальна порція інформації в записі, над якою визначені операції введення, виведення, перетворення тощо. Назви полям дає користувач, назви типів полів є стандартними.
Основні етапи створення БД:

· Створення структури БД;

· Введення даних;

· Редагування структури та даних;
· Пошук інформації в БД;

· Створення форм;
· Оформлення звітів.
Типи полів:
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V. Засвоєння нових знань і вмінь (15 хв.)
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Вступний інструктаж з проведення практичної роботи

Практична робота: Робота з об’єктами бази даних в середовищі СУБД.
 Створити базу даних з двох таблиць «Вчителі школи» (таб. 1) та «Графік чергування» (таб. 2). Поле Посада  з таблиці «Вчителі школи» підставити у таблицю «Графік чергування». Ввести дані про 10 вчителів школи.
Таблиця 1
	Номер
	ПІП
	Посада
	Педагогічний стаж
	Номер телефону


Таблиця 2
	Номер 
	ПІП
	День тижня
	Години 


VI. Підведення підсумків уроку (2 хв.)
Сьогодні ми навчилися:
· створювати  таблиці;
· обирати відповідний тип даних;
· встановлювати зв’язки між таблицями;

VII. Постановка домашнього завдання (3 хв.):
	Теоретичний матеріал

	Конспект, ст.168-174 пункт 18.3, 18.5 [3] 

	Практична робота

	Рівень А (до 8 балів) 
	Рівень Б (9-11 балів) 

	Опрацювати таблицю 18.1 стор 173.
	Завдання “на випередження”  повідомлення на тему: «Для чого використовують форми в СУБД»
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